PesolucGo do da 02/05/ 23

X
X ‘ Y Poiwetro da [igra
3 e & SOMA dos lados
g X d& Q"@Um\ t—)\ada—

Clarissa Tavares

C = = _
o) AxDT oy X )=
(xl'sr 3% ¥D) ¥ (mx-2x =)+ {

p+ =
b\ AE 3X&~&X*&)J¢(—XQ——X¥§DZ
QXQ*FBX’H))"(
AP VO

%MMJ@M



XS dx k AX =X kB3I

——3x9”+qu + b

¢) C-B+A= ; )
(,xi’;wf;l)a(?)xg- % —3) + (X" ¥ 2% +3)=
”XQ——X +Q,3X&-\—&X+\+ X&+—35(+5 ==

-7(Q——?))(Q+ XQ-——XJF LXK+ IR ‘b + 4 o =

&

P\emw\d QS t@r,mo_s methantes nNas ezg)mlrfs
EApreSERS alge ot cuG -

0 yox 4 { 4y - L2x - (24 +3]] -
O+ a4y [ex ~2y =351} -
40>«+{“\5_[~x _ylf=
10 %+ {uy +x 424} =
10 x + [l@\j ry\ -

0x +éy+rx = Mx+by



b) 8o -] (0 +zm) - (Ba—3m)] =
Sa —| A+2m -3G +3m] =

80 - —20 +5m] =

0 +20-5m =

C) (A0n)+ (—&n) + (-44n) - 5Bn) - (-3n) =

AN —8n+ AHn 5n+3h:@

MUUC\Q\\Q}JQ DS MONONLOE

® (-6x?) . (+r23x)=

. ). (6.3). (&* x&),_

b} (+10x). (= Yn?) =

) Loy (e ) :@

Cokenle © guecenit, do Buyisde aboi X0




g8-6 9-9 2 9

)= -9 wfe’-m . 1
(1) S

S

Coloute o peldnuoy alouxe

3 3\d
s
A
@) (@) = 4. 0
5

- oY o



